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Izvješće o radu za razdoblje od 01.01.2024.– 31.12.2024. 
Inkubatora za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. 

 
 

SIJEČANJ 
 
Godinu smo započeli, sada već tradicionalno, učenjem o bitnim temama iz svijeta poduzetništva i IT 
sektora. 

Čast da održi prvo predavanje u ovoj  godini pripala 
je našoj kolegici Ivani Vudrag.  
Na ovom zanimljivom predavanju Ivana je pojasnila 
što je to paušalni obrt, tko može biti paušalac, što je 
porezni tretman, kako se obračunavaju obvezna 
davanja, kako se vode poslovne knjige, koje su 
obvezne evidencije, jeli paušalni obrt u sustavu 
fiskalizacije, obračun godišnjeg izvješća i sve 
novosti za 2024. godinu, te kako se porezna reforma 
reflektira na paušalne obrtnike. 
 

 
 

 

 

 

 

Vrhunski stručnjak za računalnu sigurnost i član 
Hrvatskog instituta za kibernetičku sigurnost, 
Harald Nandke  podijelio je svoje stručno znanje o 
opasnostima u kibernetičkom okruženju, istaknuo 
faze testiranja računalnih sustava, posebice web i 
mobilnih aplikacija. 

Ovaj meetup donio je uzbudljivo putovanje kroz 
kibernetički svijet i omogućio pravo razumijevanje 
računalne sigurnosti. 

Interaktivna radionica „Capture the flag“ okupila je 
sudionike u natjecanju, a najbolji je kući odnio 
vrijednu nagradu od Trokuta. Unatoč raznolikosti 
iskustava, radionica je bila prilagođena 
početnicima, koji su u sat vremena tražili što više 
flagova. 

Nakon edukacije, atmosfera se opustila, omogućujući posjetiteljima da postavljaju Haraldu pitanja i dijele 
iskustva. 

 

U siječnju smo također Imali  priliku ugostiti gospodina Denia Nurkića, suvoditelja programa za razvoj 
visokotehnoloških kompanija Nuqleus na Fakultetu elektrotehnike i računarstva koji je stanarima Trokuta 
održao predavanje o projektu 'Scinergy' koji će tvrtkama olakšati pristup ekspertizi znanstvenika i 
znanstvenoj infrastrukturi potrebnoj za unaprijeđenje postojećih, te razvoj novih proizvoda i usluga.  
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VELJAČA 

U sklopu EU projekta RaSTEM - Regionalni znanstveni centar Grada Šibenika, imali smo priliku ugostiti 
učenike 6.,7., i 8. razreda OŠ Vrpolje i Brodarica. Nakon upoznavanja sa prostorom Trokuta i našim 
aktivnostima, djeca su sudjelovala u interaktivnim radionicama robotike, te se upoznali sa njihovim 
osnovama uz vodstvo naših kolega iz IT odjela. Naučili su od kojih dijelova se sastoje roboti, te koje 
dodatne senzore imaju. Također su upoznali programiranje zadataka za Move Mini MK2 i mBot robote.  
 

Posjeti u sklopu projekta RaSTEM su se nastavili tijekom cijelog mjeseca.  

U posjet su nam došli učenici iz OŠ „Skradin“ i OŠ“Murterski škoji“ koji su uz pratnju svojih profesora imali 
priliku vidjeti prostor Trokuta, poslušati sve o našim aktivnostima, te iz prve ruke doživjeti kako funkcionira 
coworking prostor. Tijekom posjete imali su priliku uroniti u svijet robotike i upoznati se sa programiranjem 
zadataka za Move Mini MK2 i upravljanjem sa mBot robotima. 

Nakon djece iz Skradina i Murtera red je došao da ugostimo i djecu iz gradskih osnovnih škola.  

Trokutom su tada „prošetali“ učenici iz OŠ“Jurja Šižgorića“, OŠ „Jurja Dalmatinca“ i OŠ „Meterize“  

u pratnji svojih profesora aktivno su poslušali predavanje o Trokutu, upoznali stanare coworking prostora 
i sudjelovali u interaktivnoj radionici na kojoj su prošli uvod u robotiku kroz različite robotske komplete.  
Također su imali priliku isprobati i naočale za proširenu stvarnost pod stručnim vodstvom IT tima Trokuta.  

Drago nam je što su povratne informacije učenika , profesora i organizatora više nego pozitivne, a mi se 
uvijek veselimo dječjoj radoznalosti jer uopće ne sumnjamo da će neki od njih hrabro zakoračiti u svijet 
tehnologije.  
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Krajem veljače naša kolegica Ivana Vudrag, održala 
je dva predavanja za članove udruga i obrtnike.  
Nakon predavanja o udrugama posjetitelji 
predavanja su saznali kako pokrenuti obrt, što ih sve 
očekuje kod poslovanja i predaje financijskih 
izvješća, ali i koje su bitne razlike između paušalnog 
i klasičnog obrta. Također, istaknula je koje su sve 
obveze za predaju godišnjeg financijskog izvješća 
za 2023., ali i promjene u 2024.-toj godini. 
Naša Ivana je rado nakon predavanja odgovarala na 
sva pitanja te naglasila da se za više informacija 
mogu uvijek javiti na edu@trokut.eu. 
 
 
 

OŽUJAK 

Početkom ožujka imali smo čast ugostiti Šibensku grandecu.  
Diana Ferić je predsjednica udruge „Volim Šibenik” koja već osmu godinu zaredom organizira događaj na 
kojem se posebna priznanja dodjeljuju ženama iz 
Šibenika koje su svojim radom i djelom zadužile cijelu 
zajednicu.  Za ovogodišnju Šibensku grandecu 
nominirane su Lora Tintić, Marina Šimić, Deana 
Karađole Radovčić, Vlatka Komadina te Oriana 
Kunčić. 
Sve nominirane upravo su svoj rad posvetile mladima 
koji se sinoć nisu dvoumili gdje biti kad su u pitanju 
njihove profesorice i mentorice. 
Pred punim Trokutovim tribinama i popraćeno velikim 
ovacijama publike, titulu “Šibenska grandeca” 
osvojila je Oriana Kunčić, magistrica glume, 
redateljica i dramska pedagoginja, a upravo rad s 
mladima kroz Dramsku radionicu „Ivana Jelić” ju je 
doveo do velikih uspjeha, prepoznatih predstava s 

mladima u glavnim ulogama koji su velikom podrškom i 
pljeskom pokazali koliko im znači njihova mentorica.  
 

Sredinom mjeseca je potpisan Ugovor u sklopu programa 
„Potencijali zajednice.“ Ugovor je rezultat dosadašnjeg rada 
i djelovanja u Trokutu 
Zajedno s JU Tvrđava Kulture  dio smo programa 
"Potencijali zajednice", koji će obuhvaćati projekte suradnje 
mladih i starijih u prenošenju znanja i iskustva. 
Kao strateški partneri Nacionalne zaklade za razvoj civilnog 
društva  i Relatomics Foundation iz Cape Towna u 
Južnoafričkoj Republici, ovog značajnog petogodišnjeg 
programa izuzetno smo počašćeni biti dio stvaranja 
međugeneracijskog mosta u Hrvatskoj i Euro-Mediteranu. 
Kao što smo ponosni činjenicom da se Trokut u kratkom 
vremenu pozicionirao kao centar za poduzetništvo, 
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tehnološki napredak, ali i obrazovanje tako nas veseli činjenica da ćemo našim budućim aktivnostima 
raditi na povezivanju mlađe i starije generacije 
koji jedni od drugih mogu puno naučiti i na taj 
način doprinijeti boljem društvu. 
 
U sklopu inicijative za razmjenu znanja između 
latvijskih, norveških i regionalnih znanstvenih 
centara u Hrvatskoj, odrađen je posjet hrvatske 
delegacije norveškim znanstvenim centrima. 
Naši kolege Ivana Vudrag i Ivan Šoda  su kroz 4 
dana imali priliku poslušati naše domaćine iz 
Norveške uprave za visoko obrazovanje i 
vještine, te poslušati razna predavanja o radu 
Norveških znanstvenih centara: 

• Posjeta znanstvenom centru u 
Trondheimu @vitensenteret 

• Posjeta znanstvenom centru u Bergenu 
@vilvite 

Uz razna predavanja doznali su mnogo o 
planovima, STEM aktivnostima, te praktično 
isprobali većinu sadržaja koje centri nude što je 
bitno iskustvo za buduću praktičnu primjenu u Trokutu. 
 
TRAVANJ 

Predstavnici EDIH CROBOHUB++  su početkom travnja gostovali u Trokut. Kroz 
svoju radionicu približili  su usluge koje besplatno pružaju malim i srednjim 
poduzetnicima kad su u pitanju izvori financiranja te testiranje inovacija. 
Sudionici su imali priliku saznati više detalja iz same prakse uspješnih primjera 
kroz riječi Slavka Vidovića i Borisa Blumenscheina iz Infodom-a koji su inicijatori 
ove korisne radionice. 

Direktorica  PJR-a Ana Fresl spomenula je sve bitne detalje aktualnog otvorenog 
poziva s fokusom na Jadransku regiju i SPIN natječaj. 
Drago nam je što je Trokut bio suorganizator radionice koja je poduzetnicima 
omogućila direktno povezivanje s institucijama koje uspješno rade na podršci i 
izvorima financiranja raznih projekata. 
Većina poduzetnika iskoristila je ovu jedinstvenu priliku kako bi kroz druženje 
postavili što više pitanja.  
 

 
Profesor i matematičar Toni Milun nadmašio je sva naša očekivanja, gostujući u 
Trokutu 12. travnja!  
S lakoćom i na vrlo pristupačan način potrudio se da u skoro dva sata radionice “Obogati se znanjem” 
publiku itekako zainteresira za vrlo bitnu temu kao što je financijska pismenost. 
Polaznici radionice imali su priliku naučiti: 

• Razliku između želja i potreba 
• Kako ispravno postaviti cilj da se zaista i ostvari 
• Kako koristiti bankovne kartice na optimalan način 
• Pravilo 24 sata 
• Pravilo 50 : 30 : 20 
• Štetnosti korištenja “minusa” na tekućem računu i što znači platiti kamatu 
• Razliku između štednje, investiranja i špekuliranja 
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• Što znači Prvo plati sebi 
Prisutna publika će zasigurno poslušati korisne savjete vezane za osobne financije, ali i kako postići 
uspješne rezultate u životu. 
 

 

 
 
 

Sredinom mjeseca predstavnici šibenskog HZZ-a su kroz odlično predavanje približili sve aktualne mjere 
za 2024. poduzetnicima i ostalim posjetiteljima. 
Ove godine u fokusu su veći iznosi potpora za zelenu i digitalnu tranziciju, ali i olakšani kriteriji za 
odobrenje. 
Zahvala Zavodu za zapošljavanje i njegovim predstavnicima na korisnim informacijama, ali i 
pristupačnosti kod odgovaranja na pitanja publike. 
 
Nama najbitniji događaj u travnju zbio se 26.4.2024. 
 
U Trokutu se održala završna konferencija projekta RaSTEM - Regionalni znanstveni centar , jednog od 
najvećih STEM projekata u osnovnim školama u Hrvatskoj.  
U sklopu projekta, iznimno nam je drago da su nas posjetili iz MRRFEU -a i to sam ministar Šime Erlić  koji 
je u vodstvu direktorice Trokuta Diane Mudrinić obišao novootvoreni STEM park u sklopu Trokuta. 
Ministar Šime Erlić je napomenuo kako se poslovi budućnosti, ali i konkurentnost globalne ekonomije 
temelje upravo na STEM-u te da je to područje od iznimnog značaja za sveukupni obrazovni sustav.  
 
Cilj projekta RaSTEM je otvoriti što više mogućnosti mladima za zanimanja budućnosti i povezati 
edukaciju s poduzetničkim potencijalima na ovom području.  
Na samoj konferenciji sudjelovali su i govorili gradonačelnik Željko Burić, Iva Novak, predstavnica 
MRRFEU-a, pročelnik Petar Mišura, voditeljica projekta Maja Čeko, Natko Duvnjak, ravnatelj OŠ Juraj 
Dalmatinac, uz prepričavanje iskustava dragih nam učenika Sare i Frane.  
Završnicu konferencije obilježilo je potpisivanje ugovora između gradonačelnika i direktorice u svojstvu 
preuzimanja Regionalnog znanstvenog centra RaSTEM.  
Prilikom potpisivanja direktorica je istaknula: “Želimo poticati kritičko razmišljanje u mladima, timski rad, 
suradnju, inovativnost povlačeći inspiraciju iz sjajnih inovatora poput šibenskog Faust Vrančića.” 
Konferenciju su obogatili nastupi baletne skupine OŠ Jurja Dalmatinca i Glazbene škole Ivana Lukačića 
Šibenik.  
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Zahvalni Gradu Šibeniku na ukazanom povjerenju, te svim sudionicima projekta RaSTEM:   

• Grad Šibenik  
• Fakultet elektrotehnike i računarstva , 
• Veleučilište u Šibeniku , 
• Hrvatski robotički savez , 
• OsloMet - Oslo Metropolitan 

University  , 
• OŠ Juraj Dalmatinac, 
• OŠ za balet i suvremeni ples pri OŠ 

Jurja Dalmatinca, 
• OŠ Juraj Šižgorić, 
• OŠ Meterize,  
• OŠ Vrpolje 
• OŠ Brodarica,  

te dvije područne škole (OŠ Murterski škoji iz 
Murtera i OŠ Skradin iz Skradina. 
 
 

SVIBANJ 

 
Izuzetno nam je zadovoljstvo što smo imali priliku organizirati panel na temu žena u poduzetništvu pod 
nazivom: "She Means Business: Inspiration Hour". 
Tijekom rasprave, uspješne žene i poduzetnice razgovarale su o izazovima s kojima se suočavaju, 
prilikama koje su im dostupne te kako danas uspješno plove u poduzetničkim vodama. 

Uz inspirativne priče i iskustva izuzetnih žena u 
poduzetništvu, SheMeansBusiness – Inspiration 
hour u Šibeniku je bio nevjerojatno poticajan i 
motivirajući događaj. Pod vodstvom Diane 
Mudrinić, direktorice Trokuta, panel je donio 
važne poruke o hrabrosti, podršci i međusobnom 
povezivanju. Nathalie Rayes, Veleposlanica SAD-
a u Hrvatskoj, podijelila je svoje svjetsko 
poslovno iskustvo ističući važnost hrabrosti i 
povezivanja s drugima u poslovnom svijetu. 
Posebno je naglasila kako u poslu treba odagnati 
strah i tražiti podršku kad je trebamo. 
 

 

U svibnju smo bili  domaćini učenicima 2. razreda srednje ekonomske škole i njihovom profesoru 
informatike, Ivanu Krnčeviću.  

Prilikom posjete imali su priliku upoznati se sa radom Trokuta i raznim projektima od strane naseg kolege 
Ivana Šode, te su isprobali VR i AR tehnologije koje koristimo u edukaciji. 
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LIPANJ 

Početkom mjeseca lipnja održan je sastanak strateških partnera u okviru projekta Operativno planiranje 
i3.0 Strateških partnera za društveni razvoj.  Cilj ovog strateškog partnerstva je identifikacija ključnih 
inovatora unutar naše zajednice kako bismo zajednički oblikovali grad prema našim potrebama. Trokut 
igra ključnu ulogu u povezivanju srednjoškolaca i osoba starijih od 60 godina, potičući međugeneracijsku 
razmjenu znanja i iskustava. Mladi će educirati starije o suvremenim tehnologijama i njihovoj primjeni, dok 
će starije osobe prenositi svoje dragocjeno životno znanje i iskustvo. 

 

 

 

 

Imali smo čast ugostiti delegaciju od 7 
predstavnika Europske komisije u Hrvatskoj  
uključujući Sofiju Alves, ravnateljicu Glavne 
uprave za regionalnu i urbanu politiku EK, i 
Aidu Lihu Matejiček, voditeljicu Odjela za 
Hrvatsku i Rumunjsku. Iz Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova EU pridružio 
nam se i državni tajnik Đurić. 

 

 

 

 

 

 

SRPANJ 

U srpnju smo dodijelili diplome polaznicima Neet Akakdemije! Od ukupno 27 polaznika, njih 25 je uspješno 
diplomiralo, dok su se dvoje zaposlili tijekom trajanja programa. Kroz šestomjesečni program prolazili su 
i kroz praksu kod šest različitih tvrtki, te su polaznici stekli dragocjeno praktično iskustvo. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Trokut Šibenik • Velimira Škorpika 7/a •  22 000 Šibenik 
www.trokut.eu • info@trokut.eu • facebook.com/CentarTrokut 

 

 

 
Neizostavan dio 
Trokutove priče su 
digitalni nomadi koji 
„pohode Trokut svako 
ljeto. Spoj ugodne 
coworking atmosfere, 
ljubaznog osoblja i 
blizine mora je 
dobitna kombinacija. 
Noamdi nam dolaze iz 
cijelog svijeta. Neki 
ostaju tek nekoliko 
dana, dok neki zanju 
boraviti u Trokutu i po 
mjesec dana. 

 

 

 

 

 

Sredinom srpnja posjetila nas je 
nizozemska ambasadorica Charlotte 
Van Baak. Iako je službeno boravila u 
Šibeniku, odlučila je svratiti i do 
Trokuta da vidi naše projekte te 
razmijeni sa nama ideje o 
poduzetništvu između Nizozemske i 
Hrvatske. Naša direktorica Diana  je 
imala priliku podijeliti svoja iskustva za 
vrijeme studija u Nizozemskoj. 

 

 

KOLOVOZ 

U sklopu projekta RaSTEM održan je još jedan 
ljetni STEM kamp za djecu, dok se dio aktivnosti 
održavao na tvrđavi Sv. Ivana, u Trokutu smo 
održali radionice za IT i robotiku!  

Ove godine djeca su imala priliku uživati i steći 
nova znanja iz područja poduzetništva, 
meteorologije i robotike.  Tako su u našem 
Trokutu kroz radionicu prošli osnove robotike od 
programiranja, do vožnje i utrkivanja robotima. 
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RUJAN 

Kao jedan od partnera, sudjelovali smo na 
Transnational Project Team Meeting 8 u 
sklopu EU projekta EverGreen, pod nazivom 
Including EVERyone in GREEN Data Analysis, 
održanom 5. rujna 2024. u Kranju, Slovenija, 
na Fakultetu organizacijskih znanosti.  

Zajedno smo analizirali napredak projekta u 
završnoj fazi, raspravljali o objavi knjige kojoj 
smo zajednički koautori, te planirali završnu 
konferenciju koja će se održati u studenom u 
Slovačkoj.  

Fokus je bio na pregledu projekta, prevođenju 
knjige i optimizaciji obrazovnog okruženja za 
studente. 

 

 

Imali smo čast ugostiti predstavnike Korejskog razvojnog instituta: direktor Song Inho uz znanstvenu 
suradnicu Cheong Hee Sun na bilateralnom sastanku u našem Trokutu. 

Ovaj susret označio je važan prvi korak 
prema suradnji između korejskih think 
tankova, tehnoloških parkova i 
coworking prostora, s ciljem razmjene 
znanja i iskustava između Južne Koreje 
i Hrvatske. Fokus je stavljen na 
inovacije, tehnologiju i prijenos 
ekspertize u ključnim industrijama. 
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Četvrti rođendan Trokuta! 

Naša priča započela je 2020. godine, a od tada je kroz Trokut prošlo gotovo 270 tvrtki, dok se kapacitet 
stolova u Trokutu utrostručio! U međuvremenu, preuzeli smo poduzetnički inkubator PIN i iNavis, čime 
smo proširili naš krug poduzetnika te danas poslujemo na skoro 6000m²!  

Ponosni smo na sve poduzetnike, freelancere i 
digitalne nomade u njihovim osobnim i poslovnim 
uspjesima kroz godine, koji su svojim radom i 
energijom pretvorili Trokut u ono što je danas – 
zajednicu kreativnih i uspješnih pojedinaca.  

Ove četiri godine donijele su nam uspješne projekte, 
nova partnerstva, rast poduzetničke zajednice i 
bezbroj inovativnih ideja koje nas guraju naprijed!  

Posebno se veselimo otvaranju STEM parka, 
preuzimanju Regionalnog znanstvenog centra 
RaSTEM, novom projektu Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnog društva koji povezuje sve generacije, i 
4 godine NEET akademije!  

Naš Trokut tim također je narastao – veći i jači nego 
ikad, s jedinstvenim doprinosima svakog člana! 

Velika hvala našim dragim stanarima, partnerima, 
zaposlenicima i svima koji su bili uz nas protekle 
četiri godine – bez vas ovo ne bi bilo moguće! 
Zajedno nastavljamo stvarati svijet pun inovacija i 
uspjeha! 

 

 

U sklopu i3.0 Strateškog partnerstva, naša Diana Mudrinić je sudjelovala na devetom Tjednu filantropije u 
Zadru!  

Zajedno s predstavnicima iz 8 gradova, povezali smo starije osobe i mlade srednjoškolce kako bismo 
zajednički gradili bolje i ljepše gradove za život.  

Drugog dana smo obilježili Europski dan filantropije i zakladništva, a kroz timski rad poslali poruke dobrote 
i zajedništva svijetu.  

#October1Europe ističe ključnu ulogu zaklada u Europi i svijetu u izgradnji povjerenja i poticanju inovacija 
kroz projekte usmjerene na društveni razvoj. Filantropski sektor podržava zajednice kroz inicijative iz 
područja kulture, zaštite okoliša, obrazovanja i ljudskih prava. 

 

LISTOPAD 

Listopad je mjesec u kojem se provodi i održava mnoštvo aktivnosti. Evo presjeka:  

U sklopu projekta URBACT IV program - projekt Residents of the Future u portugalskom Mangualdeu 
održao se transnacionalni sastanak.  

Grad Šibenik, kao nositelj projekta, zajedno s pročelnikom Petrom Mišurom te Nikolinom Gracin i 
Krešimirom Grubićem, organizirao je susret partnera na kojem je sudjelovala i naša Diana Mudrinić.  
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Tijekom višednevnih sastanaka koristile su se praktične metode rada s ciljem privlačenja većeg broja 
mladih u manje gradova poput Šibenika te rješavanja depopulacije. 

STEM kamp Trokutići ponovno je pokrenut te starta u 
subotu 12.10. Svake subote kroz 2 školska sata od 
09:00 do 11:00 djeca polaznici kroz zabavnu 
interakciju i lekcije uče o osnovama robotike, 3D 
dizajnu, programiranju, umjetnoj inteligenciji te 
elektici. 

 

 

 

 

U sklopu i.30 Strateškog partnerstva naše Diana Mudrinić, Ivana Vudrag i Ana Vlaić su u razdoblju od 12. 
do 18.10. posjetile partnere iz Eurac Research-a u Italiji. Obišle su tri grada - Castelfranco, gdje su istražile 

projekt VARCITIES i Vision 
Garden te razgovarali s 
gradonačelnikom o izazovima 
lokalne zajednice; Bolzano, gdje 
su posjetile NOI Techpark  i 
EURAC Research Center; te 
Trento gdje su istražile projekte 
SMART ERA, NEVERMORE I 
AIxPA. 

 

 

 

 

U učionici Trokuta, za vikend, 26. i 27. 10. održana je škola participativnog urbanizma. Radionica otvorena 
svim zainteresiranim građanima, bavila 
se zamišljanjem budućnosti istoka 
grada Šibenika inkluzivnim procesom. 
Polaznici su se upoznali s procesom 
izrade prostornih planova i pozitivnim 
praksama drugih gradova.  

Dvije srijede za redom, 31.10. i 6.11. u 
učionici Trokuta IT stručnjaci Ivana 
Dobronić, software engineer i Filip 
Rodik, data engineer održali su Git 
meetup za znatiželjne početnike i 
ljubitelje razvoja softvera. 
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STUDENI 

U sklopu i3.0 Strateškog partnerstva, od 
07. do 09. studenog 2024., u zadarskom 
IMPACT Centru predstavljen je prvi 
modul izobrazbe u okviru programa 
"Potencijali zajednice" u kojem je kao 
strateški partner sudjelovao i naš 
Trokut! 

Program je okupio mlade i osobe treće 
životne dobi iz 8 gradova i 10 srednjih 
škola s područja Hrvatske, koji su imali 
priliku usvojiti ključne vještine za 
osnaživanje svojih zajednica, kroz 
razradu inicijativa i aktivnosti koje mogu 
doprinijeti ostvarenju punog potencijala 
gradova uključenih u program. 

 

 

Posjet predstavnica Trokuta znanstvenom centru Lori Ludbreg, 11. i 12. studenog 

Diana Mudrinić i Ivana Vudrag predstavile su Trokut na 
konferenciji „Regionalni znanstveni centri kao pokretači 
interesa učenika za bavljenje STEAM područjem 
:"Učenje od najmlađe dobi! 

 

 

 

 

 

U slovačkom gradu Popradu, od 12.do 
15. studenog,  održana je znanstvena 
konferencija o informatici na kojoj su 
sudjelovali naši Ivan Šoda i Ivan Jurković. 
Kolegama znanstvenicima predstavili su 
autorski rad Diane Mudrinić i Ivana Šode 
na temu „Uspon generativne umjetne 
inteligencije u poslovanju.“ 
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Učenici OŠ „Jurja Šižgorića“ iz Šibenika posjetili su Trokut u pratnji nastavnice matematike i informatike 
Tanje Lacmanović Gulin.  

Posjet je organiziran u sklopu projekta RASTEM. 

Naši Ivan Šoda i Ivan Jurković 
prezentirali su djeci STEAM park Fausta 
Vrančića, gdje su djeca uz pomoć 
proširene stvarnosti imala priliku vidjeti 
najveće izume  Fausta Vrančića  i 
rješavati kviz. 

Zatim su djeca u Trokutovoj učionici 
radila osnove 3D dizajna i modeliranja. 

Najviše su se razveselili vidjeti napredne 
3D holograme i modele na Microsoft Hololens 2, naočalama za proširenu stvarnost. Odličan spoj igre i 
učenja. Trokut potiče na učenje iz područja znanosti od najranije dobi! 

 

PROSINAC 

Posjetili su nas učenici 
Industrijske škole Šibenik 
zajedno sa profesorom Josom 
Pulićem, za koje smo u suradnji 
sa našim stanarom Trokuta i 
iskusnim inženjerom 
strojarstva Damjanom Puljićem 
pripremili zanimljivu radionicu 
o načinima punjenja baterija 
pomoću fotonaponskih ćelija. 
Učenici su imali priliku praktično vidjeti kako se rade mjerenja i dimenzioniranja strujnih kabela, kako se 

radi dimenzioniranje prekidača, koje se sve 
vrste baterija koriste te kako se iste pune i 
preko solarnih panela. Drago nam je što 
smo srednjoškolcima uspjeli prenijeti dio 
bogatog iskustva predavača te se još 
jednom pokazali kao uspješna veza između 
mladih i realnog sektora. 

Polako i sigurno stiglo nam je najveselije 
doba godine.  

Uz doručak i vruću čokoladu te neizostavnu 
pomoć naših dragih stanara, okitili smo 
božićna drvca u Trokutu, INAVIS-u i PIN-u.  



























































































 Na temelju članka 37. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, 

broj 2/21) Gradsko vijeće Grada Šibenika na  _____ sjednici od     2025. godine, donosi 

 

Z A K LJ U Č A K 

o primanju na znanje Izvješća o radu za razdoblje od 01.01. 2024.-31.12.2024. i  Godišnji 

financijski izvještaj za 2024. Inkubatora za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. 

 

Prima se na znanje Izvješće o radu za razdoblje od 01.01. 2024.-31.12.2024. i  

Godišnji financijski izvještaj za 2024. Inkubatora za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. 

 

KLASA:024-02/25-01/13 

URBROJ:2182-1-02-25- 

Šibenik,         2025.  

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA 
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